



## 復活節

還有個多星期便是復活節，復活節是基督教節慶中最重要的一個節慶，亦是普世性的節期。教會每年都在節期下進行不同形式的聚會，讓信徒重思主復活帶給我們的意義，深化我們對主的愛及跟隨。

十字架和主的復活是基督教信仰的核心，亦是彰顯神對世人最深的愛和拯救的大能。思想到自人類犯罪後，便活在在無邊的痛苦中，與神隔絕，在罪惡黑暗中永不能自拔，人生之後是面對審判和刑罰。天地的真神甘願『道成肉身』來到世上擔當世人的罪孽，在殘酷羞辱痛苦的十字架上被釘受死埋葬，耶穌為人這樣的受苦犧牲自己，正如保羅：「祂（耶穌）是愛我，為我捨己」！「耶穌傳」中耶穌被釘的一幕，每次看後都深受感動。宇宙的大主宰是至高至榮耀的，竟可以為救贖罪人降卑至死的地步，抵償我們一切的罪債，滿足了律法上公義的要求。

救贖高峰乃是主從死裏復活！耶穌宣告：「復活在我，生命也在我，信我的人雖然死了也必復活！」(約11：25)「死啊，你得勝的權勢在哪裏？死啊，你的毒鈎在哪裏？死的毒鈎就是罪，罪的權勢就是律法。感謝上帝，使我們藉著我們的主耶穌基督得勝。」(林前15：55-57)主復活的大能將千百年以來受著罪權和死權操控下的人釋放出來，人不再為罪奴，不再活在死亡的陰下，乃活在光明中，靠著主天天過著喜樂自由得勝的生活。復活的主帶給我們全然得救及永恆的盼望！想及此，怎不叫人心中對神充滿感謝和讚美！

救主從死裏復活！這是何等大的喜信，是關乎全人類的好消息！然而，十分可惜，復活節雖是普世性的節期，但許多人仍未認識其真正的意義，只視為一個可供旅遊玩樂的長假期。聖經：「報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」(羅10：15)在復活節將臨之際，深盼我們不僅重思主十架和復活的意涵，更思想如何讓身邊的人認識這與他有莫大關係的喜信，讓他們也能得享主救恩之福！

## 紐宣快訊

### 三月份代禱

1. 3月23日「個人佈道」證書課程(週六密集), 現正接受報名, 請記念招募, 求神感動信徒接受裝備。有關課程的詳情請參閱真理報或致電(718) 460-9380 查詢。
2. 3月24日(日)華埠出隊佈道, 於華人福音會下午 2:30pm 集合。敬請各弟兄姊妹按時出隊佈道。
3. 3月28日(四) 晚上 7:00pm 福音影藝坊於保羅堂舉辦之攝影訓練班, 歡迎有心志使用攝影傳福音的信徒參加, 查詢電話: (718) 460 9308。
4. 請記念5月份各項事工的籌備: 5月11日 Elmhurst 區母親節嘉年華  
5月18日法拉盛聯合佈道日
5. 短宣中心與愛誠福音教會合辦非洲烏干達短宣隊, 時間7月22日至8月2日, 歡迎有心宣教的信徒參加, 查詢電話: (718) 460 9308。
6. 3月26日美國聯邦最高法院將聽取維護傳統婚姻的辯論, 同性婚姻是否合法, 將影響我們維護傳統婚姻的權利。作為華人教會及機構, 我們必須積極以禱告及行動參與這次活動。在這屬靈爭戰中, 求神掌管最高法院9位法官的心, 不被那惡者捆綁及得逞。盼望各位信徒不住的禱告記念。

祝 事主得力!

紐約基督徒短期宣教練訓中心  
陳淑儀傳道及梁淑敏傳道 敬上  
2013年3月21日